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»NE RAZVEZAT, AMPAK DOPOLNIT«»NE RAZVEZAT, AMPAK DOPOLNIT«

Misel 6. nedelje med letom

”Vaš govor naj bo ›da‹, ›da‹, ›ne‹, ›ne‹; kar je več kot to, je od hudega” (Mt 15,37)

Jezus ne želi odpraviti zapovedi, ki jih je Gospod dal po Mojzesu, 
temveč jih želi dopolniti. Takoj zatem doda, da ta dopolnitev 
zahteva še večjo pravičnost, pristno izpolnjevanje. 
Jezus tistemu, ki hodi za njim, predlaga popolnost ljubezni. 
Takšno ljubezen, katere edina mera je, da nima mere, ki gre onkraj 
vsakega preračunavanja. Ljubezen do bližnjega je tako temeljna 
drža, da Jezus zatrdi, da naš odnos do Boga ne more biti pristen, če 
se ne želimo spraviti z bližnjim: »Če torej prineseš svoj dar k oltar-
ju in se tam spomniš, da ima tvoj brat kaj zoper tebe, pústi dar tam 
pred oltarjem, pojdi in se najprej spravi s svojim bratom.« Zato smo poklicani spraviti se 
z našimi brati, preden izrazimo svojo pobožnost Gospodu v molitvi. Iz tega razumemo, 
da za Jezusa ni pomembno samo izpolnjevanje predpisov in zunanje obnašanje. On gre 
h korenini Postavi in se predvsem osredotoči na namen ter s tem na človekovo srce, iz 
katerega izhajajo naša dobra ali slaba dejanja. Za dosego dobrega ter poštenega obnašan-
ja ne zadostujejo pravni predpisi, temveč je potrebna globlja motivacija, izraz skrite 
modrosti, Božje Modrosti, ki jo lahko sprejmemo po Svetem Duhu. Mi se lahko po veri 
v Kristusa odpremo delovanju Duha, ki nas napravlja sposobne živeti Božjo ljubezen. 
V luči tega nauka dobi vsak predpis svoj polni pomen, kot zahteva ljubezni. Vsi pa se 
združijo v največjo zapoved: »Ljubi Boga z vsem srcem in ljubi svojega bližnjega, kakor 
samega sebe.« Dodati pa je še potrebno, da če so bile v Stari zavezi zapovedi tiste, ki so 
vodile ljubezen, je v Novi zavezi ljubezen tista, ki naj bi vodila zapovedi. 



Pepelnica - 18. februar
V sredo stopamo v postni čas s prazni-
kom pepelnice. Ob obredu pepeljenja 
bomo znova slišali povabilo k spreo-
brnjenju in novemu začetku. Pepel na 
naši glavi nas opominja na minljivost, 
hkrati pa nas vabi, da odpremo srce Bogu. 
Postni čas je priložnost, da se ustavi-
mo, poglobimo molitev, se odpovemo 
temu, kar nas oddaljuje od dobrega, ter 

naredimo več prostora za Boga in bliž-
njega. Vabljeni, da ta sveti čas zavestno 
in z odprtim srcem začnemo skupaj. 
Pepelnica je dan strogega posta in zdržka 
od mesa.
Svete maše ta dan bodo: 
ob 7h - samostanska cerkev
ob 17.30 - Dobravlje
ob 17.30 - Stomaž
ob 17.30 - Velike Žablje
Postni čas
S pepelnico stopamo v postni čas, štiride-
setdnevno pot priprave na Veliko noč. To 
je čas tišine, poglobitve in notranje preno-
ve. Cerkev nas vabi, da se zavestno usta-
vimo in preverimo svojo življenjsko pot. 
Postni čas ni le odpoved, ampak pred-
vsem priložnost za rast: v molitvi, v od-

nosih in v ljubezni do bližnjega, v dobro-
delnosti.  S postom in zmernostjo delamo 
prostor za Boga, z dobrimi deli pa posta-
jamo bolj pozorni na potrebe drugih. 
Naj bo ta postni čas za vsakega izmed nas 
priložnost za iskreno srečanje z Bogom in 
korak bliže vstajenjski radosti velike noči.
Veliko blagoslova na tej poti. 
Naša župnijska Karitas je za letošnji post 
pripravila naslednja povabila:
Darujmo za ljudi v stiski: v postnem času 
bo v cerkvah naše župnije organizirano 
zbiranje pomoči za ljudi v stiski. Vaš dar 
– hrano, čistila in toaletne potrebščine 
boste lahko oddali na označena zbirna 
mesta v cerkvah. Bog naj vam povrne za 
vašo dobroto in širokosrčnost. 
Preventivna spodbuda »40 dni brez 
alkohola«: odpoved je namenjena pred-
vsem izrazu solidarnosti in sočutju z 
vsemi, ki trpijo zaradi nasilja, nesreč in 
bolezni, ki so posledica pitja alkohola. 
Letošnje geslo »Korak k človeku« nas 
vabi, da razmišljamo o odnosih, ki jih 
vsakodnevno živimo in gradimo. 
Dobre stvari se začnejo z majhnim ko-
rakom, s preprostimi priložnostmi v da-
našnjem dnevu. Naj jih bo čim več in naj 
nam razveseljujejo srce. Spreminjajmo 
življenje na bolje z dejanji dobrote.



Ureditev cerkveUreditev cerkve
Župnijska

1. teden	 Male Žablje  32-43
2. teden	 Male Žablje  44-96

Dobravlje
1. teden	 Hrobači  11-24 
2. teden	 Hrobači  25-33c

Stomaž
1. teden	 Stomaž  6b 
2. teden	 Stomaž  6a

Vel. Žablje
1. teden	 Velike Žablje  37h-41a 
2. teden	 Velike Žablje  44-49  

Župnijski in gospodar. svet
V nedeljo, 22. februarja, bodo potekale 
volitve novega župnijskega pastoralnega 
sveta in gospodarskih svetov. Oba sveta 
sta posvetovalna organa župnika in so-
delujeta pri oblikovanju pastoralnega 
ter gospodarskega življenja župnije. 
Župnijski pastoralni svet sodeluje pri raz-
ločevanju in načrtovanju patoralnega dela, 
gospodarski svet(i) pa skrbi(jo) za odgo-
vorno upravljanje materialnih dobrin žu-
pnije. Njihovo delovanje je izraz soodgo-
vornosti vernikov za poslanstvo Cerkve. 
V oba sveta so lahko izvoljeni polnoletni 
katoličani, ki so prejeli zakramente uvaja-
nja (krst, obhajilo, birma), živijo v skladu 
z naukom Cerkve (samski ali cerkveno 
poročeni), hodijo redno k maši, sodelu-

Škofjeloški pasijon
Vipavska dekanija organizira obisk Ško-
fjeloškega pasijona: 6. aprila 2026, ob 16. 
uri na prizorišču D (pri Kašči). Prijave 
zbiramo do nedelje, 22. februarja oz. do 
razprodaje vstopnic. Priporočeni dar za 
vstopnico je 20 EUR, predšolski otroci 
gratis. Priporočen dar za avtobus na osebo 
je 15 EUR. Prijavite se lahko na spletni 
strani naše župnije ali pa kateremu od nas 
bratov. Storite to čim prej, ker se mesta 
polnijo na vseh župnijah. 

jejo pri bogoslužju in življenju župnije 
ter so pripravljeni odgovorno in sode-
lovalno služiti župnijskemu občestvu. 
Vabljeni, da se volitev udeležite in s svojo 
udeležbo ter izbiro prispevate k dobremu 
in odgovornemu delovanju naše župnije. 
Kako bodo potekale volitve: 
Pri izhodu iz cerkve boste dobili list, ki ga 
boste izpolnili in v nedeljo, 22. februarja, 
vrnili. Po vsaki maši bo tudi priložnost, 
da list izpolnite, če ga že prej niste vzeli 
domov ali ste ga pozabili doma.  



Godovi in mašeGodovi in maše
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Ponedeljek 
16. februar
Julijana, muč. 

7.00 samostan za zdravje

17.30 žup. cerkev v zahvalo in priprošnjo Materi Božji
Torek
17. februar
Silvin, škof - pust

7.00 samostan † Jože in Karolina Šinkovec 
17.30 Stomaž v čast Materi Božji za zdravje, St 42
17.30 Stomaž za zdravje v družini Klemenčič in Cizara

Sreda
18. februar 
Pepelnica

7.00 samostan † Gabrijela Paljk, star. in sorod., Vk
17.30 Dobravlje za ozdravitev družinskega debla
17.30 Stomaž † za zdravje  // Velike Žablje: po osebnem nam.  

Četrtek
19. februar
Konrad iz Piacenze, spokor. 

7.00 samostan za dušno in telesno zdravje
17.30 Velike Žablje † Roman Likar
17.30 Velike Žablje živi in †† duhovniki 

Petek
20. februar 
Jacinta in Frančišek Marto

7.00 samostan †† iz družine Boštjančič

17.30 žup. cerkev †† starši Zavadlav
Sobota
21. februar 
Peter Damiani, škof in c. uč. 

7.00 samostan † Zmago in †† starši Štor

17.30 žup. cerkev †† iz družine Lisjak, Plače 14

Nedelja
22. februar
1. postna nedelja 

7.00 samnostan † Ivan in † Viktorija Lemut in sorod. Bofulin
8.30 Dobravlje † Jožef Fratar
8.30 Velike Žablje † Mila in † Greta Makovec

10.00 Stomaž v čast Materi Božji za zdravje
10.00 žup. cerkev župljani in dobrotniki

Ponedeljek
23. februar
Polikarp, škof in muč. 

7.00 samostan v čast Svetogorski MB za zdravje in pomoč
17.30 žup. cerkev za svetost duhovnikov
17.30 žup. cerkev † Stanislav Slokar, Kožmani 13

Torek
24. februar
Matija, apostol

7.00 samostan za spravo v družini

17.30 Stomaž za zdravje v družini, St 6
Sreda
25. februar
Valburga, opatinja

7.00 samostan po namenu

17.30 Dobravlje za Božje varstvo Katarine
Četrtek
26. februar 
Aleksander (Branko), škof

7.00 samostan † Leopold Paljk, star. in sorod., Vž
17.30 Velike Žablje † Mirko Tratnik
17.30 Velike Žablje † Majda Troha, Vž 63

Petek
27. februar 
Bazilij in Prokopij, redov. 

7.00 samostan živi in †† iz družine Čermelj

17.30 žup. cerkev †† iz družine Černigoj, St 68
Sobota
28. februar
Roman, opat

7.00 samostan † Marija Kočevar, Mž 87

17.30 žup. cerkev †† starši in stari starši, Vk 5

Nedelja
1. marec
2. postna nedelja

7.00 samostan † Olga Polanc, obl. 
8.30 Dobravlje za blagoslov družin Valič, Kočevar in Lozar
8.30 Velike Žablje † Martin Kompara, St 48

10.00 Stomaž †† starši Volk in bratje, St 10b
10.00 žup. cerkev župljani in dobrotniki


